

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005751358

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Marmot Investment Office AG, Zürich

Marmot Investment Office AG (Marmot Investment Office SA) (Marmot Investment Office Ltd.) Bellerivestrasse 20 8008 Zürich

Marmot Investment Office AG, in Zürich, CHE-301.029.580, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 10.11.2015, S.0, Publ. 2472361). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kümmeke, Thomas Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Kilchberg (ZH), Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift]; Bürki, Martin Paul, von Langnau im Emmental, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 20443 vom 17.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 10.11.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich